我校 2015 年立项建设的省级重点支持学科 通过省学位办中期检查

本网讯(发展规划与对外合作处 罗波)近日,省学位办发布《贵州省学位办关于2017年省级重点学科中期检查情况的通报》(黔学位办〔2017〕40号),我校首个人文社科类省级重点支持学科"管理科学与工程"(一级学科)和自然科学类省级重点支持学科"计算机应用技术"(二级学科)于2017年9月10日顺利通过中期检查。

据悉,"管理科学与工程"在学科带头人龙奋杰教授的带领下,紧紧围绕学科建设目标和内容,开展了成效显著的建设工作。此次中期检查,肯定了该学科在研究方向、团队建设、人才培养、科研成果和平台建设等方面取得的长足发展。

"计算机应用技术"在原学科带头人景亚萍教授的带领下,打下了扎实的学科建设基础。中期检查时,由于景亚萍教授调离我校,应省学位办的要求,该学科带头人变更为肖迎群副教授。并由肖迎群副教授完成了该学科中期检查的答辩。

省级重点支持学科"管理科学与工程"和"计算机应用技术"顺利通过省学位办的中期检查,不仅为我校学科建设

工作进一步积累了宝贵的经验,也再次证实了我校"学科—专业—平台—团队一体化建设"思路在实践中的科学性。

我校省级和校级各层次重点学科快速健康的发展,将大大促进我校区域一流学科的孕育。这将成为我校贯彻落实国家层面和省级层面关于支持一流大学、一流学科的文件精神,加快推进"西部一流、人民满意的高水平理工大学"最为坚定的建设步伐。



